11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.10.2010 09:45:06

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.10.2010 20:59:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162385/answer/162432




V3-3a HapyieHus oOMeHa BellleCTB. BeposiTHO, KaMeHb ypaTHHI? Hao mony4yaTth COOTBETCTBYIOIIEE
JIeYeHre ¥ PaCCMOTPETD BOMIPOC O XUPYPTUYECKOM JIEUEHUH.



